
Tarkempi esityö kuin Itella Magazine Pro -

palvelussa
Itella Magazine Pro Itella Magazine Basic

Ilmoitetaan kerran vuodessa Lehden tuotesopimukseen liittyvän 

lehtikohtaisen Tuotantoliitteen avulla vuosisuunnitelman 

mukaisesti.

Ilmoitetaan kerran vuodessa Lehden tuotesopimukseen liittyvän 

Tuotantoliitteen avulla vuosisuunnitelman mukaisesti.

Ilmoitetaan viimeistään 7 viikkoa ennen aikakauslehden 

postitusta sähköisellä lähetyslistalla.

Ennakkotietojen päivitys
Ennakkotietoja tulee 

päivittää 

numerokohtaisesti, jos 

tiedot muuttuvat

Ennakkotietojen päivitys sähköisellä lähetyslistalla:

Postiinjättöpäivän, jakelupäivän tai postiinjättöpaikan

muutos on ilmoitettava viimeistään 7 viikkoa ennen

postitusta (myöhemmin kuin viikkoa ennen postitusta 

tapahtuvista  postiinjättöpäivän tai jakelupäivän muutoksista 

sovitaan  

 Itellan Ohjauskeskuksen *** kanssa. Ks. muutosmaksut ****.)

Muut tiedot, kuten osaerien postituspaikat,

ilmoitettava Itellan Ohjauskeskukselle***  viimeistään 2 työpäivää 

ennen postitusta.

Ennakkotietojen päivitys sähköisellä lähetyslistalla: 

Postiinjättöpäivän, jakelupäivän tai postiinjättöpaikan muutos on 

ilmoitettava viimeistään 7 viikkoa ennen postitusta 

(myöhemmin kuin viikkoa ennen postitusta tapahtuvista  

postiinjättöpäivän tai jakelupäivän muutoksista sovitaan  Itellan 

Ohjauskeskuksen *** kanssa Ks. muutosmaksut ****.) Muut 

tiedot, kuten osaerien postituspaikat, ilmoitettava Itellan 

Ohjauskeskukselle*** viimeistään 2 työpäivää ennen 

postitusta.

Ennakkotietojen päivitys sähköisellä lähetyslistalla: Postiinjättö- 

ja jakelupäivän muutos on ilmoitettava viimeistään 1 viikkoa 

ennen postitusta (myöhemmin kuin viikkoa ennen postitusta 

tapahtuvista  postiinjättöpäivän tai jakelupäivän muutoksista 

sovitaan erikseen Itellan Ohjauskeskuksen *** kanssa). Muut 

tiedot, kuten osaerien postituspaikat,  ilmoitettava Itellan 

Ohjauskeskukselle ***viimeistään 2 työpäivää ennen postitusta.

Osoitteiden ABC-järjestys
Nouseva postinumero- sekä osoitteiden aakkos- ja

numerojärjestys huoneistotunnisteeseen saakka.

Nouseva postinumero- sekä osoitteiden aakkos- ja

numerojärjestys huoneistotunnisteeseen saakka.

Nouseva postinumerojärjestys. Suosituksena osoitteiden 

aakkos- ja

numerojärjestys huoneistotunnisteeseen saakka.

Osoitteisto
Osoitteiston oikeellisuus on varmistettu siten, 

että mahdollisimman täydellinen aakkosjärjestys on

toteutettavissa.Tämä on toistaiseksi suositus.

ABC-järjestykseen vaikuttavia virheitä voivat olla: 

Lyhentäminen sekä puutteellinen/virheellinen 

tallennustapa/vastaanottaja-asiakkaan

ilmoitus.

-

Kimputustaso
Noudatetaan Itellan jakelutoimipaikkakimputusohjetta*. 

Kimputustaso voidaan myös optimoida yhdessä Itellan kanssa.

Noudatetaan Itellan kimputusohjetta* postinumero tai 

jakelutoimipaikkakimputuksessa (ks. 5-numeroisten kimppujen 

määrä alla).

Noudatetaan Itellan kimputusohjetta* postinumero- tai

jakelutoimipaikkakimputuksessa.

Vähintään 90 % kimpuista on kimputettu kokonaisen

postinumeron mukaisesti (tai 5 numerolla

jakelutoimipaikan mukaan* *)

Vähintään 70 % kimpuista on kimputettu kokonaisen 

postinumeron mukaisesti (tai 5 numerolla jakelutoimipaikan 

mukaan**)

Yksiköintitaso sovitaan tuotantoliitteellä. Yksiköintitaso Magazine 

Pro 2 aikakauslehdillä voidaan optimoida ja se on vähintään 

yksiköintiohjeen* Taso 2:n mukainen.

Yksiköintitaso sovitaan tuotantoliitteellä.                                                                                                                    

Yksiköinti lehtihäkkeihin tai rullakoihin yksiköintiohjeen* mukaan 

huomioiden lähetysmäärä ja Itellan tuotantoprosessin ohitus 

optimaalisella tavalla.     

Magazine Basic 01- kulkunopeuden -lehdille yksiköintitaso 

sovitaan tuotantoliitteellä.                                                                                                                    

02-kulkunopeuden lehdille yksiköinti lehtihäkkeihin tai rullakoihin 

huomioiden lähetysmäärä ja Itellan tuotantoprosessin ohitus 

mahdollisimman optimaalisella tavalla. Vähintään 

yksiköintiohjeen * taso 3.  

Sovitaan tuotantoliitteellä (postituspaikan muutos

myöhemmin kuin 7 viikkoa ennen postitusta sovitaan Itellan 

ohjauskeskuksen kanssa***. Ks. muutosmaksut ****)

Sovitaan tuotantoliitteellä (postituspaikan muutos myöhemmin 

kuin 7 viikkoa ennen postitusta sovitaan Itellan 

Ohjauskeskuksen*** kanssa.  Ks. muutosmaksut ****)

Annetaan Sähköisellä lähetyslistalla (postituspaikan muutos 

myöhemmin kuin 7 viikkoa ennen postitusta sovitaan Itellan 

Ohjauskeskuksen kanssa***. Ks. muutosmaksut****).
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Noudatetaan ohjeissa* määriteltyä kirjasinkokoa, muotoilua ja 

asemointia. Aikakauslehden muotoisissa lähetyksissä 2- tai 3-

sarakkeinen malli, lehtien takakannen yläreunassa 2,5 cm 

valkoinen tila.

Noudatetaan ohjeissa* määriteltyä kirjasinkokoa, muotoilua ja 

asemointia. Aikakauslehden muotoisissa lähetyksissä 2- tai 3-

sarakkeinen malli, lehtien takakannen yläreunassa 2,5 cm 

valkoinen tila. Tabloid-lehdessä merkinnät ovat ohjeen* 

mukaiset ja kokonaan valkoisella pohjalla. 

Merkinnät ovat ohjeen* mukaiset ja kokonaan valkoisella 

pohjalla. (suositus)

* Erälajiteltujen postilähetysten osoite-, kimputus- ja yksiköintiopas

** Itellan jakelutoimipaikkarekisterin mukaan (jakelutoimipaikkarekisteri saatavissa Itellasta, ota yhteys omaan yhteyshenkilöösi tai asiakaspalveluun 0200-77000)

***ohjauskeskus@itella.com

**** Aikakauslehtien Press Pro -

palvelujen hinnasto ja tuote-ehdot

Voimassa toistaiseksi. Itella tiedottaa mahdollisista muutoksista 

viimeistään kuukautta ennen niiden voimaantuloa.

Ennakkotiedot
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Osoite- ja ohjausmerkinnät

Postiinjättöpaikat (postikeskukset ja terminaalit): Helsinki, 

Tampere, Kuopio, Seinäjoki, Oulu, Turku,

Lappeenranta, Mikkeli, Jyväskylä,

Rovaniemi ja Kajaani. 

Lehtikimppujen yksiköinti kuljetusyksiköihin.

Yksiköiden minimitäyttöaste on puolet yksikön

tilavuudesta huomioiden kuljetusyksikön maksimipaino (eli 

alle puolenvälin täyttöaste on sallittu, jos maksimipaino 

tulee vastaan).
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Kimputus



Termi Selitys

Tuotantoliite Lehden tuotesopimuksen liite, jossa kuvataan lehtikohtaisesti käytössä olevat postitustavat sekä annetaan ennakkotiedot listauksen mukaisesti. Tuotantoliitteessä sovitaan 

lehden postituksen yksityiskohdista.

ABC-järjestys Lehdet kimputetaan nousevaan postinumerojärjestykseen ja järjestetään postinumeron sisällä jakeluosoitteen mukaiseen nousevaan aakkosjärjestykseen.Tarkemmat tiedot 

Itellan Erälajiteltujen postilähetysten osoite-, kimputus- ja yksiköintioppaassa

ABC-järjestykseen

vaikuttavia virheitä

Osoitteiston tila vaikuttaa huoneistotunnisteeseen ulottuvan ABC-järjestyksen oikeellisuuteen:

- Osoitteet on kirjoitettu eri tavoilla, esim. sama katu on kirjoitettu eri tavoin

- Osoitteet on lyhennetty eri tavoin

- Vastaanottaja-asiakas on ilmoittanut puutteellisen osoitteen, esimerkiksi ilman huoneistotunnistetta

- Vastaanottaja-asiakas on ilmoittanut ei-virallisen osoitteen, esim. tilan nimen

Kimputus Lähetysten sitominen kimpuksi Itellan ohjeiden mukaisesti. Erilaisia kimppuja ovat postinumerokimput, jakelutoimipaikkakimput, postinumeroaluekimput, lajittelukeskuskimput ja 

ns. sekakimput.

Postinumerokimputus =

postinumeron mukainen kimputus
Postinumerokimputuksessa lehdet kimputetaan postinumeron mukaisiin kimppuihin, mikäli postinumerolle on yli (noin) 8 lehteä. Mikäli postinumerokimppuja ei synny, tehdään 

ohjeiden mukaan postinumeroaluekimppuja tai lajittelukeskuskimppuja.

Jakelutoimipaikkakimputus

(postinumerokimputuksen lisäksi

toinen vaihtoehto kimputukseen 5-

numeron mukaan)

Jakelutoimipaikkakimputusta käytettäessä tehdään postinumerokimppu, mikäli postinumerolle on yli (noin) 20 lehteä. Mikäli postinumerotasoisia kimppuja ei muodostu, 

postinumerot yhdistetään kimppuihin sen mukaan, mistä toimipaikasta jakelu lähtee (rekisteri Itellalta, edellyttää sopimista). Yhdelle jakelutoimipaikalle tulee olla yli (noin) 8 

lehteä. Mikäli jakelutoimipaikkakimppuja ei synny, tehdään ohjeiden mukaan postinumeroaluekimppuja tai lajittelukeskuskimppuja.

Itellan Erälajiteltujen 

postilähetysten osoite-, kimputus- 

ja yksiköintiopas

Itellan Erälajiteltujen postilähetysten osoite-, kimputus- ja yksiköintioppaasta löytyvät ohjeet osoiterekistereille, osoitteen ulkoasulle, kimputukselle sekä yksiköinnille. Opas löytyy 

Itellan sivuilta osoitteesta www.itella.fi/hinnatjaohjeet/kimputusjayksikointi

Yksiköinti Lehtien lastaaminen Itellalta saataviin kuljetusyksiköihin.

Kuljetusyksikkö Pääsääntöisesti häkki tai rullakko. Häkin maksimipaino on 1000 kg, rullakon maksimipaino on 250 kg, ks. Itellan Erälajiteltujen postilähetysten osoite-, kimputus- ja 

yksiköintiopas.

2- ja 3-sarakkeinen malli Itellan Erälajiteltujen postilähetysten osoite-, kimputus- ja yksiköintioppaassa löytyvät esitetyt mallit osoitemerkinnöille, kun markinnöille on varattu tila lehden takakannen 

yläosasta koko lehden leveydeltä.

Postiinjättöpäivän, jakelupäivän ja

postiinjättöpaikan muutokset
Katso tarkemmat tiedot www.itella.fi/palvelutjatuotteet/lehtipalvelut

Lähtölajittelu Lähetysten manuaalinen tai koneellinen lajittelu postiinjättöpaikassa, jotta lehdet pystytään ohjaamaan seuraaviin käsittelyihin eri puolille Suomea.

Ohjausmerkinnät Ohjausmerkintöjen avulla lehtikimppu ohjataan oikeaan jakelutoimipaikkaan tai avattavaksi. Ohjaustiedot sisältävät tiedon lehden postinumerosta sekä kimpun tasosta 

(postinumero-, jakelutoimipaikka-, postinumeroalue- vai lajittelukeskuskimppu).


